Tabéauua 1 Pe3yasTaTsl rupaBInyecKoro pacyera

Marepuan TpydonpoBojia [TonusTriieH
HauanbHoe paboyee naBjicHUE 0,270000
Kareropust naBineHus Cpennee
Y3abl JlaBienue,
Ne/mn — ORL Juamerp, MM Jauna, m | Pacxon, m3/4 Mila
1 1 1 110 0 817,2 0,270000
2 1 2 110 382 791,3 0,267589
3 2 2,1 63 74 73,2 0,267490
4 2,1 2,2 63 59 8,0 0,267489
5 2,1 2,3 63 405 55,1 0,267161
6 2 3 110 227 692,1 0,266463
7 3 4 110 254 661,2 0,265302
8 5 5,1 63 138 18,8 0,265035
9 8 9 63 209 28,4 0,254898
10 8 8,1 63 286 56,6 0,254708
11 7 8 63 109 99,8 0,254952
12 6,1 6,3 63 191 26,0 0,264194
13 4,1 4,2 63 218 29,6 0,263445
14 4,1 4,3 90 68 164,1 0,263436
15 43 4,4 63 378 51,4 0,263164
16 6,1 6,2 63 122 16,6 0,264224
17 6 6,1 63 73 52,5 0,264236
18 6 7 63 937 227,2 0,255202
19 4 4,1 90 676 285,6 0,263504
20 43 4,5 90 761 103.5 0,263093
21 8,1 8,2 63 130 17,7 0,254693
22 4 5 90 69 341,1 0,265052
23 5 6 90 244 312,9 0,264290
Tadauua 2 Y3j0Bble pacxo/bl
Ne JlaBaenue, MIla Pacxon B y3ie, M3/yac
1 0,270000 817,2
2 0,267589 791,3
2,1 0,267490 73,2
2,2 0,267489 8,0
2,3 0,267161 55,1
3 0,266463 692,1
4 0,265302 661,2
4,1 0,263504 285,6
4,2 0,263445 29,6
4,3 0,263436 164,1
4,4 0,263164 51,4
4,5 0,263093 103,5
5 0,265052 341,1
5,1 0,265035 18,8
6 0,264290 3129
2 6,1 0,264236 52,5
< 6,2 0,264224 16,6
5 6,3 0,264194 26,0
S 7 0,255202 227,2
Q 8 0,254952 99,8
8,1 0,254708 56,6
8,2 0,254693 17,7
9 0,254898 28,4
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Ky3eMKuHckoe cenbckoe noceneHue, gep. BaHakions
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YcnoBHble 0003Ha4YeHus

"paHuLa HaceneHHoro NyHkKTa

3emenbHble y4yacTkm no gaHHeim EMPH
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Mopnuck n gata

[MpoeKkTupyembin MEXNOCENKOBLIA ra3onpoBos
BbICOKOrO AaBreHus

MpoeKkTUpyembli BHYTPUMNOCENKOBLIN ra3onpoBos — === R
cpegHero naBneHus

MHB. Ne noan.




